
 

  
Total 

Køn Alder 

 

Kvinde Mand 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

 
A B C D E F G 

Har du planer om at købe bolig inden for det næste 
halve år? 

                

Base 2021 1023 998 394 307 313 345 662 

Ja (NET) 12% 10% 15% 23% 18% 14% 8% 5% 

    ▼  A ▲ E.F.G ▲ F.G F.G ▼ G ▼  

Ja, hus/rækkehus 5% 4% 7% 10% 9% 7% 3% 2% 

      A ▲ F.G ▲ F.G F.G ▼  ▼  

Ja, lejlighed 4% 3% 5% 8% 8% 4% 2% 2% 

      A ▲ E.F.G ▲ E.F.G G ▼  ▼  

Ja, sommerhus/fritidsbolig 3% 2% 3% 6% 2% 3% 2% 1% 

      A ▲ D.E.F.G       ▼  

Ja, anden type bolig 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 

        G     G   

Nej 88% 90% 85% 77% 82% 86% 92% 95% 

    ▲ B   ▼  ▼  C ▲ C.D.E ▲ C.D.E.F 

Totalsum 101% 101% 102% 102% 103% 101% 101% 100% 

                 

 
 

        

Kilde: YouGov for Home, april 2024 
 


